

房门没关紧 毒气飘进来

熏粮食不小心把自己熏倒了

本报7月18日讯(记者 马志勇 见习记者 张建业) 17日晚,家住陵县丁庄镇郭叶村的郑女士,在自家仓库里用磷化铝熏粮食杀虫时,没成想由于卧室和粮仓紧挨着,没有将房门关紧,挥发的药物气体飘散进了卧室,导致其药物中毒。

18日下午两时许,在陵县人民医院住院部七楼,记者见到了已无

大碍的郑女士。据郑女士介绍,当时主要是因为大意,门没关严,导致药物气体飘散进了卧室,之后便来到了医院进行救治,经过治疗已无大碍,下午就可以出院了。

据了解,磷化铝是用赤磷和铝粉烧制而成,因杀虫效率高、经济方便而被广泛用作粮仓熏蒸。遇酸、水和潮气时,能发生剧烈反应,放出剧

毒自燃的磷化氢气体,对人畜毒害比较大。

德州市人民医院急诊科谭秀岭介绍,一般这一类的中毒属于刺激性气体中毒,会影响神经系统,如果是在封闭的环境中往往影响较大。如果遇到这一类的中毒,应先把中毒者挪到通风比较好的地方,以解除呼吸道刺激,并及时就医。

苦寻失主半小时 好心的哥送钱包

本报7月18日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 17日晚,韩先生在市妇幼保健院附近打车回家,付钱的时候将钱包掉到出租车上。没想到司机找了半个多小时,将钱包送还到他手中。

“拾到钱包后,我就赶紧原路返回到金卉名居,找了半个小时也没找到失主。”出租车司机侯玉东说。17日晚上,侯玉东从市妇幼保健院拉客

人到金卉名居,送下客人后,开车到太平洋市场的时候,发现车上有一个钱包,就赶紧掉头回到金卉名居。

“钱包里有近2000元现金、医疗卡,还有不少业务往来的票据。”侯玉东想起找门卫帮忙。当门卫师傅打算带着侯玉东去调小区监控录像时,正好碰到前来找钱包的失主韩先生,这才将钱包送还。

银行门口捡到8千多元

好保安分文不少归还失主

本报7月18日讯(见习记者 宫凯悦) 17日晚,德城区保安大队的柳续在太平洋市场附近巡逻时,在马路边上捡到了一个钱包和一部手机,钱包里有8千多元。柳续多方联系,终于找到失主。18日下午五点半,柳续在事发地点等到了失主杨先生,8千多元分文不少地归还失主。

据柳续介绍,他17日正上中班,负责下午六点半到晚上十二点半的银行网点巡逻任务。晚上七点钟左右,当他巡逻到位于湖滨北大道太平洋市场门前的农业银行营业网点时,在营业网点门前马路上发现了一个黑色钱包和一部手机。柳续说:“当时我捡起来一看,钱包里这么多钱,还有银行卡,还有手机。但手机是关机的,我也没开,就直接上报给保安大队了。”上报之后,18日下午,通过失主手机里的通讯录,柳续联系上了失主的大姐,这才找到了失主杨先生。

18日下午五点半左右,失主杨先生赶到了自己丢钱包的地方。“没



柳续把8千多元现金交给失主杨先生手中。见习记者 宫凯悦 摄

想到还能找回来。”杨先生激动地说,“太谢谢你了,我自己都不抱啥希望了。”原来,17日中午,杨先生有个饭局,喝了点酒,下午又到太平洋市场附近的KTV唱歌,在那又喝了

不少酒。“可能是走的时候没注意,把钱包和手机都掉了。”

拿到钱包之后,杨先生想拿出一部分来送给柳续,当做酬谢,柳续谢绝了杨先生的这一好意。

恶男女假扮夫妻 专门敲诈网聊客

本报7月18日讯(记者 董传同 通讯员 李勇) 让同居女友和别人发生关系,并以QQ上的敲头表情为暗语,男方再冒充女丈夫进行敲诈。近日,合伙诈骗的刘某、尹某被警方抓获。

7月17日11时许,庆云公安局市场派出所接邓某报警称:自己在庆云县商城大街一宾馆被人欺骗。接警后,民警赶往宾馆,将犯罪嫌疑人刘某男、尹某女二人抓获。

原来,刘某、尹某于2012年在QQ聊天中相识。

后两人同居,刘某见尹某经常在QQ上聊天,便商定由尹某以“雪儿”网名在网上勾引男性聊天,一定程度时到宾馆开房,发生关系后以QQ上的敲头表情告知刘某男,刘某男尹某丈夫为名对网友进行敲诈。

17日上午,尹某约定与邓某见面,邓某在商城大街一宾馆内与尹某发生关系后,刘某赶到现场敲诈邓某五千元钱。

现刘某已被市场派出所刑事拘留,此案移交刑警大队进一步审理。

森林级车厢氧吧 从凯美瑞开始

随着夏季到来,高温暴晒后的车内空气质量问题更加引人关注。

在众多车型中,凯美瑞是关注车内空气质量方面的榜样:从设计、采购到制造都有一套完善的质量管理体系和环保控制标准。

从设计开始 层层把关

从广汽丰田(微博)公布的数据看,凯美瑞2.5L车型的车内甲醛浓度只有0.022mg/m³,相当于国家限定值的1/5;而苯浓度只有0.004mg/m³,仅为国家限定值的1/27.5。

凯美瑞优异的车内空气质量表现,源自于广汽丰田从源头开始,对材料选

择、制造、出厂到销售服务的每一环节都实行了严格把关。

早在开发设计阶段,凯美瑞就参照欧盟标准进行零部件的设计。在材料选择上,全面减少了“环境负荷物质”的使用,如铅、镉以及汞等有害金属皆遭弃用。据了解,凯美瑞可回收利用率高达95%,远远超出80%的国家标准。

高端配备 助力健康车内生活

凯美瑞独有的光触媒空气清新器具有去臭和清洁空气的功能。比普通滤清器只具备物理除尘功能,凯美瑞配备的空气/空调滤清器拥有高荷电介质层静电吸附功能,经测试,其可有效去

除直径仅为0.1um的灰尘颗粒,并抵抗PM2.5的恶劣环境(PM2.5是指粒子直径2.5um的粉尘颗粒)。

不仅如此,凯美瑞还加配了一款在中高级汽车中绝无仅有的“Nanoe”空气净化加湿系统,在除菌和除臭净化的基础上,还具有保湿的功能,能为车内乘员提供更优质的车内环境。

德州朗泰汽车销售服务有限公司
销售热线:0534-2375555
服务热线:0534-2371111
德州广汽丰田车友之家QQ群:65448117

广汽丰田德州朗泰新河路店官方微博地址 <http://weibo.com/dzfengtian>



2013齐鲁汽车巡展 (庆云展)

今日开幕

时间: 7月19日-21日

地点: 庆云县商贸广场

咨询热线: 0534-2696651

©主办: 齐鲁晚报·今日德州